

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do 30 000 EURO na wybór dostawcy utensyliów aptecznych oraz pojemników na odpady medyczne

Pytanie nr 1

Prosimy o dopuszczenie pojemnika na zużyte igły 2 L o wymiarach:

Średnica górna: 140 mm

Średnica dolna: 105 mm

Wysokość całkowita: 230 mm

Otwór wrzutowy: 70 mm

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania pojemników na zużyte igły o podanych powyżej parametrach .

Pytanie nr 2

Prosimy o dopuszczenie pojemnika na zużyte igły 2 L o wymiarach:

Średnica górna: 165 mm

Średnica dolna: 120 mm

Wysokość całkowita: 160 mm

Otwór wrzutowy: 70 mm

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwość zaoferowania pojemników na zużyte igły o podanych powyżej parametrach .

DYREKTOR WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA
SPECJALISTYCZNEGO W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska

.....

(Podpis osoby uprawnionej)